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El Comisariado Europeo del Automóvil firma un convenio con Hispajuris para que todos los socios de CEA dispongan de un abogado presencial cuando lo necesiten

CEA amplía su cobertura de abogados a nivel nacional

Madrid, 25 de abril de 2013.- El Comisariado Europeo del Automóvil (CEA) amplía su cobertura de Asistencia Jurídica a nivel nacional tras la firma del convenio con Hispajuris. De este modo, los socios del club automovilístico tienen ahora a su disposición un abogado presencial cuando lo necesiten, para cualquier servicio judicial o extrajudicial, siendo la primera consulta completamente gratuita.

El acuerdo ha sido suscrito por Rafael Fernández-Chillón, Director General de CEA, y por Fernando Escura, Presidente de Hispajuris. Ambos han celebrado la suscripción de este acuerdo para ampliar la cobertura legal de los asociados del Comisariado Europeo del Automóvil en todo el territorio nacional.

El objetivo de CEA es que todos sus socios se sientan protegidos legalmente en cualquier rincón de España con un servicio legal integral. Por este motivo, amplía sus servicios y facilita al socio el que disponga de un abogado para que le asesore en cualquier materia y le acompañe a juicio si fuese necesario, llegando más allá de donde hasta ahora llegaban los propios abogados de CEA.

El Director General del Comisariado Europeo del Automóvil, Rafael Fernández-Chillón, considera que con este acuerdo firmado con Hispajuris “conseguimos mejorar la calidad de los servicios que ofrecemos a los socios de CEA, pues ponemos a su disposición, con un trato preferencial, la más amplia y prestigiosa red de abogados existente en España en la actualidad”. Además, “queremos explorar y potenciar las sinergias que tenemos con Hispajuris en beneficio de ambas entidades”, concluye Fernández-Chillón.

Por su parte, el Presidente de Hispajuris, Fernando Escura, considera que el convenio “responde a la línea estratégica de Hispajuris de posicionarse como aliado de grandes corporaciones, en este caso CEA, para darles el soporte necesario para dar servicio legal a todo sus asociados en cualquier punto de España”. Escura añade que “de esta manera, aprovechan la fortaleza territorial de nuestra firma, con 43 oficinas en toda España, con una eficaz coordinación del servicio”. 

En la firma del convenio también estuvieron presentes por parte de Hispajuris, Joaquín Sánchez-Garrido, socio director de Hispajuris-Toledo, y Javier Casas, director de marketing y, por parte de CEA, Eugenio de Dobrynine, director del Departamento de Asesoría Jurídica. 

El Comisariado Europeo del Automóvil cuenta con más de 120.000 socios y beneficiarios, y tiene como actividades principales la prestación de servicios de información y de protección al automovilista sobre cuantos asuntos se relacionan con el automóvil, su posesión, uso y disfrute, así como en otros que favorezcan la mejora de la calidad de vida de los clientes y de su entorno familiar. Asimismo, contribuye, a través de diversas actividades, a la mejora de la seguridad y la educación vial, y a la asistencia y ayuda en todo lo relacionado con la movilidad de personas y vehículos, tanto en ciudad como en carretera. 
Hispajuris constituye una de las firmas legales más grandes de España. Presta servicios jurídicos especializados en todas las áreas del Derecho, a través de sus más de 600 profesionales y de su amplia implantación en toda España, con 43 despachos. El valor añadido de Hispajuris se encuentra en su potencial local, su cobertura territorial y la multidisciplinariedad de sus servicios. Su vocación es ofrecer un servicio global para toda la geografía española contando con las firmas locales más relevantes de cada zona, con un gran conocimiento del entorno, la realidad socioeconómica, judicial y normativa de cada área.

Espero que esta información sea de interés para tu medio, y quedo a tu disposición para ampliar información. Un saludo.
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