· Para fomentar la educación vial entre los más jóvenes

CEA colabora con la FAD en la distribución de 

El Alcoholímetro

Madrid, a 29 de abril de 2008. El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA club de Automovilistas, ha colaborado con la Fundación de Ayuda contra la Drogadicción, (FAD) en la distribución del CD El Alcoholímetro. Esta aplicación multimedia está asesorada por la Dirección General de Tráfico (DGT) y se ha contado con la colaboración de 24 horas Ford para su difusión.

El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA y la Fundación de Ayuda contra la Drogadicción han colaborado para que El Alcoholímetro llegue al máximo número de jóvenes. Este CD contiene una aplicación multimedia que pretende informar y concienciar sobre los efectos físicos y legales del consumo de alcohol y otras drogas en la conducción. 

El Alcoholímetro ha sido concebido por la FAD (Fundación de Ayuda contra la Drogadicción), con el asesoramiento de la Dirección General de Tráfico, con el objetivo de sensibilizar a los actuales y futuros conductores sobre la influencia del alcohol y otras drogas en la conducción, informar de sus efectos sobre las habilidades o capacidades del conductor, todo ello utilizando contenidos informativos presentados de forma sencilla, con vídeos explicativos y recursos interactivos.

El material está elaborado por la Fundación de Ayuda contra la Drogadicción (FAD), gracias a la colaboración de Caja Madrid, y se ha podido distribuir gracias al apoyo de CEA, y la iniciativa solidaria 24 Horas Ford, que en la última edición ha comprometido su ayuda para hacer posible la difusión de este material formativo.

El Alcoholímetro se ha enviado a más de 4.000 autoescuelas de toda España que muestren a todos los alumnos y poder llegar así al mayor número de jóvenes.

Contenidos del Alcoholímetro
La FAD pretende modificar algunos estereotipos existentes sobre el consumo de alcohol y otras drogas y sus efectos, así como informar sobre la nueva normativa de Tráfico en cuanto al consumo de estupefacientes en la conducción.

Por ello, y para enseñar de una manera didáctica, esta aplicación empieza con un vídeo de presentación donde el usuario introduce sus datos para que la aplicación le ofrezca una valoración sobre la tasa de alcoholemia que llevaría en función de las bebidas alcohólicas que señalice. A continuación, los participantes podrán hacer un test para ver su nivel de conocimientos en la materia.

Esperando que esta información sea de interés para tu medio, recibe un fuerte saludo:

