El acuerdo marco, firmado hoy, permitirá compartir acciones, contenidos y conocimientos a las dos entidades

CEA y FITSA colaborarán en el desarrollo de publicaciones relacionadas con la seguridad en el automóvil

Madrid a 23 de septiembre de 2008. El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA, Club de Automovilistas y la Fundación Instituto Tecnológico para la seguridad del Automóvil, FITSA, han firmado hoy un acuerdo de colaboración por el que ambas entidades colaborarán en el desarrollo conjunto de publicaciones y contenidos para sus respectivas publicaciones.

En virtud de este acuerdo, FITSA aportará de determinados contenidos a CEA para publicarlos en la revista AUTOCEA. Del mismo modo, desde CEA se proporcionarán informaciones a FITSA para sus distintas publicaciones. Las dos entidades de manera recíproca vincularán sus páginas web con un enlace en cada una de ellas.

Además, los integrantes de ambas entidades podrán asistir a las actividades que se organicen conjuntamente o a las que individualmente se desarrollen y estén en el ámbito de objetivos comunes. Del mismo modo CEA y FITSA colaborarán en el desarrollo conjunto de publicaciones y monografías siempre en el ámbito de objetivos comunes.

El director general de CEA, Rafael Fernández-Chillón, y el director general de Fundación Instituto Tecnológico para la Seguridad del Automóvil, Oscar Ciordia Escribano, destacaron la importancia de realizar actividades conjuntas que beneficien e incrementen la seguridad vial y disminuyan los accidentes de tráfico.

CEA, Club de Automovilistas

El Comisariado Europeo del Automóvil (CEA) ofrece asesoramiento y ayuda al automovilista, y cuenta con más de 50 servicios como la asesoría jurídica, asistencia en carretera, Línea Médica, seguros, agencia de viajes, gestiones administrativas, descuentos en carburante, venta de coches, club junior y joven... entre otros muchos. Es la primera y única entidad de servicios al automovilista en España en obtener el Certificado de Calidad ISO 9001 para todos sus servicios, así como en disponer del prestigioso sello de Calidad Madrid Excelente. En lo relacionado con la Seguridad Vial, CEA está plenamente implicada habiendo desarrollado numerosas jornadas, campañas y acciones a tal fin. Además, CEA es miembro de la PRI (Prevention Routiere Interrnationale) y del ESTC (European Transport Safety Council).

FITSA
La Fundación Instituto Tecnológico para la seguridad del Automóvil (FITSA) tiene por objeto fomentar la I+D+i en el ámbito de la seguridad y el medio ambiente en el sector de la automoción, fundamentalmente mediante la integración del desarrollo tecnológico industrial en las crecientes demandas de los ciudadanos, anticipándose a las futuras necesidades en materia de seguridad gracias al continuo proceso de innovación tecnológica, incluyendo la investigación de los fenómenos asociados a los accidentes de tráfico en nuestro país. 

Si desea más información no dude en contactar con nosotros. 
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